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Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro, em Sessão 

Ordinária os nobres vereadores: Carina de Lurdes Hammes, Clecy Salete Blau, 

Erivelton Eliseu Jahn, José Ivanês Moí Frizão, Josimar Luís Dalpiaz, Luciane Nilson 

Haefliger, Luiz Carlos de Souza Conceição, Mariela Carla Rossetto e Paulo Cesar 

Klein para a realização da 2ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco. 

ABERTURA: Em nome de Deus e das leis constituídas, o presidente, vereador Luiz 

Carlos de Souza Conceição, declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida, 

solicitou à vereadora Mariela a leitura de um trecho bíblico. Logo após, o presidente 

agradeceu a leitura do trecho bíblico e solicitou a 1ª secretária, vereadora Mariela Carla 

Rossetto, a leitura da Ordem do Dia. A seguir, o presidente solicita a leitura para 

análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 028/2025 — 

concede revisão geral anual -  art. 37, x, da cf - aos vencimentos dos servidores, aos 

proventos e as pensões dos aposentados e pensionistas do poder executivo e dá outras 

providências. Presidente coloca o projeto em discussão, em votação, o qual foi 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Presidente solicita a leitura 

para análise, discussão e votação do PROJETO DE LEI NÚMERO 029/2025 — 

estabelece a gratificação mensal especial aos integrantes do conselho tutelar a partir de 

1º de março de 2025 e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em 

discussão, em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. 

Presidente solicita a leitura para análise, discussão e votação do PROJETO DE 

LEI NÚMERO 030/2025 — autoriza o município de novo barreiro a realizar 

contratação emergencial, para atender necessidade temporária, de excepcional 

interesse público e dá outras providências. Presidente coloca o projeto em discussão, 

em votação, o qual foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.  

 

GRANDE EXPEDIENTE: A vereadora Carina foi a primeira a se pronunciar,   

reiterando sobre o projeto de auemento aos funcionários, fazendo algumas 

comparações com municípios vizinhos e destacando que mesmo o projeto sendo bom 

para Novo Barreiro, ainda precisamos de um aumento mais significativo, pois os 

salários estão bem abaixo comparados com os das cidades vizinhas. Em seguida, quem 

se pronunciou foi a vereadora Clecy e disse que está curada de seus problemas de saúde 

e está disposta  para trabalhar pelo povo como sempre fez e sempre vai fazer. Logo, 

foi a vez do vereador Erivelton, estendendo seus sentimentos as famílias enlutadas e 

disse que desde as administrações passadas o município vem se desenvolvendo com 

relação aos  “Chiqueirões” de suíno, e que nos últimos anos a administração desviou o 

olhar e que que para aumentar ainda mais o salário dos servidores, precisamos 

aumentar o ICM, e grande parte do ICM vem dos chiqueirões, por isso a importância 

de trabalhar com foco em cima dessa area. Dando sequência, foi a vez da vereadora 



Luciane, que parabenizou as mulheres por dia Internacional da Mulher e também a 

colega Jéssica Reis pelo seu aniversário. Também falou do encontro do presidente Luiz 

com o senador Hamilton Mourão e o deputado Ronaldo Nogueira visando concluir a 

capitação de um recurso para aquisição de maquinários para o parque de máquinas. A 

seguir, foi a vez do vereador Josimar, que agradeceu todo o apoio que recebeu do seu 

partido o PDT no pleito de 2024 e disse que não irá desapontar quem nele confiou. 

Após isso, foi a vez do vereador Frizão, que falou sobre a questão dos Chiqueirões, 

salientando que pelo fato de o juros estarem altos, as obras dos chiqueiros diminuiram 

e que os valores da contrução civil também estavam elevados, mas que na atualiidade 

a realidade mudou e os produtores podem voltar a pensar em construir chiqueiros e que 

eles terão incentivo para isso. Depois, foi a vez da vereadora Mariela, que parabenziou 

as mulheres pelo seu dia e agradeceu sua família pela ajuda que teve em momentos 

difíceis e que irá trabalhar como sempre trabalhou por Novo Barreiro. Por fim foi a 

vez do vereador Luiz, que também salientou o encontro com o senador Mourão e o 

deputado Ronaldo Nogeueira, com o objetivo de concretizar a vinda do recurso de 1,5 

milhão para Novo Barreiro.  

 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Esta ata foi regida 

pelo Assessor de Imprensa, Icaro José Fröhlich, que após lida e aprovada será assinada 

pelo presidente, secretária e demais vereadores.
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